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Вспомогательная тормозная система
Газонокосилки с вращающимися ножами Groundsmaster®
серии 5900, имеющие серийные номера 400000000 и выше.
Номер модели 31701

Инструкции по монтажу

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
КАЛИФОРНИЯ

Положение 65, Предупреждение
В соответствии с информацией,
имеющейся в распоряжении
компетентных органов штата
Калифорния, данное вещество

содержит химическое соединение
(соединения), отнесенные к

категории канцерогенных, способных
вызвать врождённые пороки и

оказывающих вредное воздействие на
репродуктивную систему человека.

Техника
безопасности
Наклейки с правилами
техники безопасности и
инструкциями

Наклейки и инструкции по
технике безопасности должны
быть хорошо видны оператору и
установлены во всех местах
повышенной опасности.
Заменяйте поврежденные или
утерянные наклейки.
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Монтаж
Незакреплённые детали
Используя таблицу, представленную ниже, убедитесь в том, что все детали отгружены

Процедура Наименование Количе-
ство Использование

1 Детали не требуются – Подготовьте машину.

2 Детали не требуются – Отсоедините аккумулятор.

Переключатель 13 Наклейка вспомогательного тормоза 1
Установите переключатель и
наклейку.

4 Жгут проводов 1 Проложите жгут проводки.

5 Детали не требуются – Подсоедините аккумулятор.

6 Детали не требуются – Включите тормозную систему.
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Подготовка машины
Детали не требуются

Процедура
1. Установите машину на ровной поверхности.
2. Включите стояночный тормоз.
3. Выключите двигатель и извлеките ключ из замка зажигания.

g038719

Рисунок 1

2
Отсоединение аккумулятора
Детали не требуются

Процедура
Установите переключатель отсоединения аккумулятора в положение OFF (ВЫКЛ.) (Рисунок 2).

g038573

Рисунок 2
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Установка переключателя
и наклейки
Детали, требуемые для этой процедуры:

1 Переключатель

1 Наклейка вспомогательного тормоза

Процедура
1. Выверните 6 болтов из боковой панели и

снимите боковую панель с пульта (Рисунок 3).

Примечание: Сохраните и отложите в
сторону болты.

g226567

Рисунок 3

1. Задняя панель 3. Боковая панель
2. Болт

2. Выверните 4 болта из задней панели и
снимите заднюю панель с пульта (Рисунок 3).

3. Удалите заглушку с панели управления и
установите переключатель (Рисунок 4).

g186717

Рисунок 4

1. Переключатель 3. Заглушка
2. Наклейка

вспомогательного
тормоза

4. Прикрепите наклейку вспомогательного
тормоза над переключателем (Рисунок 4).

4
Прокладка жгута
проводки
Детали, требуемые для этой процедуры:

1 Жгут проводов

Процедура
1. Подсоедините новый жгут проводов к

переключателю вспомогательного тормоза
(Рисунок 5).
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g219748

Рисунок 5

1. Подсоедините разъем
питания осветительного
прибора по стандарту
ЕС к главному жгуту
проводов.

2. Подсоедините к
переключателю
вспомогательного
тормоза.

2. Подсоедините жгут проводов к разъему
питания осветительного прибора по
стандарту ЕС внутри пульта (Рисунок 5).

3. С помощью ранее снятых болтов прикрепите
заднюю и боковую панели к пульту (Рисунок
3).

4. Следуя по маршруту прокладки имеющегося
жгута проводов, проложите отрезок
жгута проводов с разъемом с круглой
клеммой через отверстие в плоской крышке
электрического оборудования позади
сиденья.

5. Подсоедините разъем с круглой клеммой
к свободной клемме блока заземления
(Рисунок 6).

g219749

Рисунок 6

1. Блок заземления
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Подсоединение
аккумулятора
Детали не требуются

Процедура
Установите переключатель отсоединения
аккумулятора в положение ON (ВКЛ.) (Рисунок 7).

g219795

Рисунок 7

6
Включение тормозной
системы
Детали не требуются

Процедура
Для включения тормозной системы свяжитесь с
официальным дистрибьютором компании Toro.

Эксплуатация
Применение переключа-
теля вспомогательного
тормоза
Нажмите и удерживайте нажатым переключатель
вспомогательного тормоза, чтобы уменьшить
частоту вращения двигателя (Рисунок 8); отпустите
переключатель, чтобы прекратить замедление
и оставаться на текущей частоте вращения
двигателя.

Примечание: Этот переключатель можно
нажимать прерывисто, чтобы плавно замедлить
машину.

Если вы нажмете этот переключатель, когда
частота вращения двигателя ниже 1200 об/мин,
или если двигатель снизил частоту до 1200 об/мин,
двигатель остановится и машина встанет. Чтобы
снова запустить машину:
1. Поверните выключатель зажигания в

положение STOP (ОСТАНОВ).
2. Поверните выключатель зажигания в

положение START (ПУСК).

Примечание: Когда двигатель заведется,
немедленно отпустите выключатель
зажигания.

g038639

Рисунок 8

1. Переключатель вспомогательного тормоза
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Примечания:
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